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 •  
  .مع التعلیل  أجب إما بصحیح وإما بخطأ      

   I- لتكن f الدالة المعرفة بجدول تغیراتھا التالي :  
)المعادلة ) 1       ) 1f x   . تقبل حلا واحدا=
)المعادلة )  2       ) 3f x =   . تقبل حلا واحدا−
;0[صورة المجال )  3       0] ھو المجال f بالدالة [4 ; [+ ∞.  

  
)إشارة ) 4       )f xمعرفة على الجدول التالي  :  
)راجحة مجموعة حلول المت) 5       ) 1f x   . ھي عبارة عن مجال مفتوح<

    II- نعتبر المعادلة التفاضلیة ( )Eالتالیة  :' 3 6y y= −  
)حلول المعادلة ) 1       )E 36ھي الدوال من الشكل xx Ce− +a مع Cعدد حقیقي.  
2xالدالة الثابتة ) 2       a ھي حل للمعادلة التفاضلیة ( )E.  
)حلول المعادلة )  3       )E 32ھي الدوال من الشكل xx Ce+a مع Cعدد حقیقي.  
)المعادلة ) 4       )E (1) تقبل حلا واحدا یحقق الشرط 1y =.  

 • 
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)'استنتج إشارة )          ب )f x علىI ثم شكل جدول تغیرات الدالة f.  
)عین معادلة المماس )          جـ )للمنحنى ∆( )fC 2عند النقطة التي فاصلتھا.  
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) ثم استنتج إشارة < )g x1[ على المجال; [+ ∞.   

limاحسب )      ب ( )
x

g x
→+∞

  ماذا تستنتج ؟.

)نسمي)      جـ )C التمثیل البیاني للدالة lnx xa.حدد وضعیة المنحنى( )fCبالنسبة للمنحى ( )C1[على المجال; [+ ∞   
)ارسم )       د )Cو ( )ثم المنحنى ∆( )fC.  

1: لة  عدد وإشارة حلول المعادmناقش بیانیا حسب قیم الوسیط الحقیقي الموجب تماما) 4     1ln 0
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